

Date: 10/12/2020

Corrigendum No. 01

With reference to the Bid for “**Online Engineering Graphics software**” for Bid Number.:
“**025/NITK/MECH/IRG/2020-21/A17-4**” Dated: 25/11/2020, please note the following:

"Subscription period of minimum 4 years, with same charges and updates at no extra cost."
Should be read as "Subscription period of minimum 4 years, with same charges and updates
at no extra cost, **per semester student per year.**

Sd/-
(Arun Kumar Shettigar)

Sd/-
HOD
(Dept. of Mechanical Engineering)